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FUNDAMENTAÇÃO PARA RECURSO – QUESTÃO 148 

  

Prezado Examinador, com a devida vênia, venho por meio desta interpor recurso contra o item 148, que foi 

julgado como Certo pela banca. 

"Os ciclos operacional e financeiro da empresa ALfa são menores que os da empresa Beta" 

O ciclo operacional é dado pela soma do ciclo econômico com o prazo médio das contas a receber. O ciclo 

econômico, nesse caso, é igual ao prazo médio de estocagem da empresa. 

Teremos então: 

 

CO (Alfa) = 50 + 60 = 110 

CO (Beta) = 40 + 70 = 110 

 

Já, para o ciclo financeiro, temos que ele é dado pelo ciclo operacional menos o prazo médio de pagamento 

aos fornecedores. Assim, para as empresas Alfa e Beta, temos: 

 

CF (Alfa) = 110 - 45 = 65 

CF (Beta) = 110 - 60 = 50 

 

Portanto, o ciclo operacional de Alfa é igual ao de Beta e o ciclo financeiro de Alfa é maior que o de Beta. 

Diante do exposto, solicito a alteração do gabarito para Errado. 
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